



今天(星期四)



多云间阴局部有小雨
南转北风 3~4 级
17~24℃



明天(星期五)



多云转晴
北风 4~5 级
13~21℃

后天(星期六)



晴间多云
北风 2~3 级
9~23℃

(谢晓丽)

今日夜间聊城迎大风降温天气

29日最低温 9℃ 左右,请注意加衣保暖

本报聊城 9月 26 日讯(记者

谢晓丽) 俗话说,一场秋雨一场寒。26日,随着一场秋雨的落下,聊城的气温也随之走低。不过,27日还有一场较强的冷空气影响聊城市,届时风力加大,气温下降明显,29日最低温在9℃

左右。

受弱冷空气影响,自25日傍晚开始,聊城开始降下小雨。26日白天仍有零星小雨落下,气温降低。不少市民开始脱下夏装,换上长袖长衣。“昨天晚上睡觉时就感受到凉意了,原来一直盖

着夏凉被,今天早晨感冒了。”市民陈先生告诉记者。

本次降水结束后,27日傍晚前后聊城又将迎来一股新的较强冷空气。据介绍,受低槽冷风影响,27日傍晚聊城局部地区有零星小雨,27日夜间至28日白天

风力变大,由北风3—4级增强到4—5级,温度也随之下降。有8℃左右的降幅。预报员介绍,未来几天最高温度在22℃左右,最低温度在13℃左右,其中29日早晨最低温可达9℃,市民需注意加衣保暖。

Y 影讯

今日影讯

《太极》3D

片长:100分钟 票价:60元
场次:09:50 11:40 13:30 15:20
17:10 18:55 20:55

《危险关系》

片长:115分钟 票价:50元
场次:10:30 12:30 14:30 15:35
18:35 20:35

《铜雀台》

片长:105分钟 票价:50元
场次:10:05 12:00 14:00 15:50
17:45 19:40

《超凡蜘蛛侠》3D

片长:135分钟 票价:60元
场次:10:15 12:45 15:05 17:30
20:10

《白鹿原》

片长:155分钟 票价:50元
场次:10:50 13:45 16:45 19:25

《毕业那年》

片长:90分钟 票价:50元
场次:09:30 13:00 16:25 19:55

《非常营救》

片长:90分钟 票价:50元
场次:11:10 14:45 18:00

鲁信影城聊城金鼎购物中心

店提供 (凌文秀)

历史上的今天

1996年9月27日——香港保钓人士陈毓祥以海泳宣示主权不幸溺水身亡。

2008年9月27日——北京时间 16:41 至 17:00, 神舟七号航天员翟志刚完成我国历史上第一次太空行走。

聊城 14054 套保障性住房开工建设

廉租房 203 套, 公租房 3030 套, 经适房 1052 套

本报聊城 9月 26 日讯(记者

谢晓丽 通讯员 张迪) 记者从市住建委了解到,截至目前,聊城市已开工各类保障性住房 14054 套,开工率达到 100.7%。已竣工各类保障性住房 4391 套。

目前,聊城市已开工各类保障

性住房 14054 套,开工率达到 100.7%,其中,廉租房开工 203 套,公租房开工 3030 套,经济适用住房开工 1052 套,限价商品房开工 3000 套,棚户区改造 6769 户。新增廉租住房补贴 262 户。已竣工各类保障性住房 4391 套,共分配

各类保障性住房 2235 套。

廉租住房和经济适用住房的准入标准为:申报家庭成员具有本地城镇居民常住户口三年以上,且家庭人均年收入低于 1.2 万元,家庭人均住房建筑面积低于 15 平方米。

全市 4000 多名盲人免费获盲杖

本报聊城 9月 26 日讯(记者

刘云菲 通讯员 杭千芳) 在双节来临之际,26 日,市残联为全市盲人免费发放盲杖。据了解,全市共 4000 多盲人每人一根,总价值 10 多万元。

东昌府区堂邑镇居民骆庭贵是一位盲人,他自己开了一家按摩店,平时不出门,出门也只用一根简单的木棍,从来不知道还有盲杖这样的工具,“路上到处是障碍,没人陪我,我不敢走,也不怎么出去,有了盲杖能解决不少问题。”收到盲杖,骆庭贵高兴得不得了。

据了解,全市共有 4000 多名

盲人,很多盲人出行难。“县区里街道上一般没有盲道,市区的盲道几乎都被占用,障碍物太多,盲人不敢出门,盲人被撞的现象也发生过,很多盲人也没有盲杖,发放这些盲杖就是为了方便盲人出行,解决出行难的问题。”市残联工作人员说。

宝贝王泽豪——

大家都夸我是个“小男子汉”



大家好,我叫王泽豪,小名“点点”。相信大家看得出,我是一个帅气的小伙子。

今年 9 月,我去上幼儿园了,刚开始上学的时候,妈妈说送我,在家还没出门我就开始哭,一路哭到学校。妈妈告诉我:“你是小男子汉,不能哭。”我听了妈妈的话,现在我再去幼儿园不哭了。

在幼儿园里,老师带着我和小朋友们唱歌、跳舞、讲故事,老师教的东西我

记得很快,上课时从来不走神。我现在慢慢地喜欢上幼儿园了,更喜欢和小朋友们在一起玩。幼儿园带给我很多快乐,快来和我一起做游戏吧!



玉米晚收可增产

今年的玉米播种期比以往要稍晚一些,再加上未来几天连日阴雨,使今年玉米发育期略有延迟,成熟期延后。专家提醒,秋收不同于夏收,农民朋友千万不要急于收获。

高唐县农业局总农艺师介绍,根据研究还是提倡适当晚收,从玉米皮白到皮干,时间能差 10 天左右。这 10 天每亩地最少每天能增加 10 斤玉米。

据介绍,如果棒子掰开以后还有玉米粒向上拱的乳线,就说明玉米还不是很成熟,建议适当晚收几天。

(任洪忠)

J 简讯

近日,聊城市海源阁图书馆凤凰中心小学服务点正式建成投入使用。海源阁图书馆定期向中小学图书室免费提供 500 册优质图书,借阅不收费。

(凌文秀)

近期,交运出租公司根据出租车行业综合整治要求,对所属出租车驾驶员进行了拉网式排查。通过半个多月的整治,车容车貌有了很大的改变,驾驶员文明服务意识增强。

(任洪忠 淮殿勇)